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     ２０２１年３月（弥生）のおもな行事
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太鼓

いこいの広場

春分の日

公民館委員総会

子ども会連合会定例会

自彊術体操

民生委員・児童委員協議会定例会

「免疫力をあげるための運動について」

太鼓

太鼓

太鼓

　　

 
令和２年度総会のご案内

☆日時　３月1３日(土）　午後7時から
☆場所　公民館ホール

公民館委員のみなさまへ



《崎浦公民館》

　『ありがとう』メッセージ

春のグリーンウォーク

◎日　時　　　令和３年４月２９日（祝・木）

※詳しいことはさわやか崎浦４月号にてお知らせします。

第５８回金沢市公民館大会　公民館フェア“楽集“
２０２１年２月２１日（日）

おめでとうございます！！

公式HP　　URL：https://www.kouminkan-fair.com

《公開期間》　　　　令和３年２月２１日（日）～令和３年３月３１日（水）

《視聴方法》　　　　インターネットに接続できる電子機器が必要、パソコン、スマホ

次の方々が金沢市公民館永年勤続役職員表彰を受けました

◎優良役職員表彰　…　穴田和夫

◎３０年表彰　…　出口制子・徳中外二

◎２５年表彰　…　故　北川賢一

◎２０年表彰　…　諸角和人

◎１０年表彰　…　細島勇・小津地広
◎１５年表彰　…　谷内賢正・柿沢啓子

　　　　　　　　　　　　などから視聴できます。

金沢市公民館連合会創立７０周年記念

～先日、崎浦分団にあたたかいメッセージが届きましたので
　　　　　　　　　　　　　　　　　　みなさんにご紹介いたします～

崎浦分団の方々より「あたたかい励ましのお言葉ありがとうございます。」
　　　　　　　　　　　　　　　　　　

《体育部》

崎浦分団の皆様へ

　先日、寒い朝、最寄りの横断歩道にあります消火栓の周りを雪すかししてくださり

　皆さんが、体力のいる仕事にも関わらず笑顔で働いておられたのが、とてもさわやか

でした。火事になった時だけでなく、もしもに備えて活動しておられる姿を見て、

頼もしく、心強く感じました。
　いつも市民のために、見えないところでも骨折って働いてくださり、ありがとうございます。
　コロナウイルスの影響で大変な状況ではありますが、お一人お一人お体に気をつけてください。

気持ちが沈むニュースも多いですがいつも読んでいる本の中で、思い出すようにしてる

感謝をこめて

言葉を贈ります。

“不満忘れ 笑顔をうかべて 元気を出そう。”

ありがとうございました。

予　告
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